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I. SO HQC
Bai 1: Thwe hién phép tinh.
a) 5+(-12)-10 c) 5°:5%+2°2%- 225:15° e) 4.(13-16)- 3- 5).(-3)
Bai 2: Thuc hién phép tinh.
) g.}.ﬁ ) ﬁ+i+-_1+ﬁ+l
RAEART: R TR B B
-1 2 2 -3 —6 1 -28 -1 -1
—+=+ = e —
b) 3 5 15 ) 31 17 25 31 17 5
c) S S 5]+ 2,:8,3
5 21 5 5 g) 13) (11 13 4
21 3 5 -5 -
d) —+—+—+—+— h) [2 ﬁ]+[44 10]+i
7979 6 7 53 31) 53
Bai 3: Tinh nhanh
1 1 1 1 I 1 1 1
a) e I R ———— d —(+—+—+...+—
1.3 3.5 5.7 2007.2009 18 54 108 990
3 3? 3 e) B=1+3+3"+..+3"7
b) + to..t —n0 1 2 2010
20.23 23.26 77.80 ) 4=2"+2"+2"+.+2
2 3 2008
0 i+i+i+“+ 4 %) S:1+2+2 +27 4. +2
24 46 438 2008.2010 1-2%%
Bai 4: Tim x biét:
a) 2x-35=15 ¢) 10- x=-25 ¢) x+l:0 f) —+x=§
b) 3x+17 =2 d) (2x-3).(6- 2x)=0 2 2
Bai 5: Tim s6 nguyén x dé cic phén s6 sau 1a phén sé nguyén
-3 -4 13 3x+7 4x-1
a) x-1 b) 2x-1 ©) 5-x d) x-1 ¢) 3-x
Bai 6: Tim x biét:
x 2 x 3 -2 x+3 1
— —_—=— 4 =
D573 9 575" ¢ 5 73
x 1 _1 11 13 85 x-12 1
J— J— J— _— = e —
b) 32 5 d) 8 6 «x D 4 2
Bai 7: Rit gon phan so0
a) -315 b) 25.13 0 6.9-2.17 ) 1989.1990 + 3978
540 26.35 63.3-119 1992.1991- 3984
Bai 8: So sanh cac phin s6 sau:
6 43 A T2 s 98 4946
a) 7 Va3 EEETRRARE ECEAAT! 8 73 Va5 D3sian
7 3 . -1 18 . 15 1256 | 18
b) 0 V3% d) = va o D3 ve 33 h) 1257 V3 17
I1I. HINH HQC

Bai 1: Trén ciing mot nira mat phang c6 bo chira tia Ox. V& Yoy =145°; oz =55°



a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao nam gitra hai tia con lai ? Vi sao?
b) Tinh s6 do goc yOz

Bai 2: Trén ciing mot nira mat phang c6 bo chira tia Ox. V& Yoy =140°; Yoz =70°
a) So sanh Xoz;Yo:
b) Tia Oz c¢6 la tia phan giac cua goc xOy khong ? Vi sao ?

Bai 3: Cho hai goc ké bu xOy va yOz, biét goc Yoy =60°
a) Tinh sé do goc yOz
b) Goi Ot la tia phan giac ctua goc xOy. Tinh géc zOt

Bai 4: Trén cing mot nira mit phang bo chira tia Ox, v& Yor =35°; 8oy =70°
a) Tinh goc tOy
b) Tia Ot c6 la tia phan giac cua goc xOy khong? Vi sao ?
¢) Goi Oa la tia d6i cua tia Ot. Tinh s6 do cta goc aOy=?

Bai 5: Trén cuing mot nira mat phang b chira tia Ox vé Yoy =100°; Yoz =20°
a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao nam giita hai tia con lai ? Vi sao ?
b) V& Om la tia phan giac cua goc yOz. Tinh s6 do cua goc xOm

III. Cac bai toan nang cao.

Bai 1: Tim x, biét:

1 1 1 I 1 1 1 1 1
a) —X+—x+—x+.. x =1 b) [2- x| =0+t —+—+—+—
23 3.4 4 5 4}9‘50 o 12 20 30 42 56 72
Bai 2: Chirng t6 cac phan so sau la phan so toi gian
12n+1 14n+17 3n+2
A= B = C =

) A 30012 b) 5=+ 9 53

Bai 3: Tim so nguyén x deé biéu thirc sau c6 gia tri nhé nhat
5 x+5

v ") ¢ C= d) D=

A4 =(x-1) +2008 B =|x+4]+1996 x-2 x-
Bai 4: Tim s6 nguyén x dé biéu thirc sau c6 gia tri nho nhat

a) b) B =1010- |3- x| =5 d)

_ 2008 c) ¥~ 2 4
A4=2010- (x+1) (x+3) +1 D=
x-2[+2
Bai 5:Chirng t6 rang
) A—1+iﬂhL+l—<2 b)B-1+l+l+l+ +l—<6
a 2?3 g 2734 763
1 1 1 1 1
Bai 6: Cho biéu thirc 4 StEtatEtetow Chung t6 : 0<A<1
1 1 | 1 1

2 , . , 1
Bai 7: Cho biéu thitc B=—+—+—+—+..+—  Ching td : E<B<1

21 22 23 24 40
: | 1 1 1
Bai 8: Chung t6 rang: E+E+ﬁ+"'+ 1950 <
100 +2100*™ +17

3 9

Bai 9: Chung to hiéu sau 1a mot sé nguyén:
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